

ГОСУДАРСТВЕННАЯ ЖИЛИЩНАЯ ИНСПЕКЦИЯ РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

(Госжилинспекция РД)

"<u>27</u>" января 2016 г.

№ 6 - ОД

ПРИКАЗ

О предоставлении лицензии на осуществление предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами обществу с ограниченной ответственностью «Управляющая компания «ТИАЛ»»

На основании решения Лицензионной комиссии Республики Дагестан по лицензированию деятельности по управлению многоквартирными домами, принятого согласно протоколу от 26.01.2016 года №1, в пределах полномочий, предусмотренных пунктом 1 части 4 статьи 201 Жилищного кодекса Российской Федерации, в соответствии с порядком, установленным статьями 14 и 15 Федерального закона от 4 мая 2011 года № 99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности», пунктом 10 Положения о предпринимательской деятельности ПО лицензировании многоквартирными домами, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 28 октября 2014 года № 1110 «О лицензировании предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами», руководствуясь пунктом 66 «Административного регламента Республики Дагестан инспекции Государственной жилищной лицензированию государственной услуги ПО предоставлению предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами», утвержденной приказом Госжилинспекции РД от 15 декабря 2014 года № 90/02/11-ОСД, приказываю:

1. Предоставить лицензию на осуществление предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами на территории Республики Дагестан обществу с ограниченной ответственностью «Управляющая компания «ТИАЛ»» (далее — лицензиат), сокращенное наименование: ООО «УК «ТИАЛ», адрес места нахождения: 367027,

Республика Дагестан, г.Махачкала, пр.А.Акушинского, д.34, кв.60, основной государственный регистрационный номер записи о создании юридического лица: 1150573000797, идентификационный номер налогоплательщика: 0573005680, для осуществления лицензируемого вида деятельности — предпринимательская деятельность по управлению многоквартирными домами на территории Республики Дагестан.

- 2. На дату издания приказа общество с ограниченной ответственностью «Управляющая компания «ТИАЛ»» не осуществляет предпринимательскую деятельность по управлению многоквартирными домами на территории Республики Дагестан.
- **3.** Отделу лицензирования деятельности по управлению многоквартирными домами (Шамхалову М.Р.):

в день подписания настоящего приказа зарегистрировать лицензию за №05-104 и внести соответствующие сведения о лицензиате в реестр лицензий Республики Дагестан;

в срок не позднее 3 рабочих дней со дня подписания настоящего приказа вручить лицензию лицензиату (уполномоченному лицу на основании доверенности, оформленной в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации) под роспись или направить лицензиату заказным почтовым отправлением с уведомлением о вручении, а также уведомить об этом лицензиата через средства связи.

- 4. Информационно-аналитическому отделу:
- в день подписания настоящего приказа разместить информацию о предоставлении лицензии лицензиату и о внесении соответствующих сведений в реестр лицензий Республики Дагестан на официальном сайте Инспекции в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу http://gji.e-dag.ru/.
 - 5. Контроль за выполнением настоящего приказа оставляю за собой.

6. Приказ вступает в силу с момента его подписания.

Руководитель

Государственной жилищной инспекции

Республики Дагестан

А.М. Джабраилов